مشکلات انتخاب واحد دانشجویان-نیمسال 962
دانشجویان سال آخر و یا معدل الف که در زمان انتخاب واحد، و حذف و اضافه نتوانسته‌اند دروس مربوطه را بنا به دلایل موجه انتخاب و/یا حذف نمایند، می‌توانند صرفا در روزهای چهارشنبه مورخ 25/11/1396 و شنبه مورخ 28/11/1396 با کامل نمودن فرم «مشکلات انتخاب واحد-نیمسال 962» (قابل دانلود از طریق وب‌گاه دانشکده، قسمت فرم‌ها) درخواست خود را ارائه دهند. مراحل تکمیل و تحویل فرم در شکل زیر نشان داده شده است:
تایپ تمامی فیلدهای مشخص شده در فرم، درج تاریخ، سپس پرینت و امضاکردن فرم 
مراجعه به مدیر گروه مربوطه با در دست داشتن فرم و پرینت کارنامه






اخذ امضا و مهر مدیر گروه
مراجعه به مسئول آموزش گروه، تحویل فرم و دریافت رسید 






چک نمودن انتخاب واحد نیمسال مربوطه و چک نمودن اعمال درخواست دانشجو از طریق سیستم سما در تاریخ 30/11/96






در صورت اعمال نشدن درخواست دانشجو، مراجعه به مسئول آموزش گروه مربوطه با در دست داشتن رسید در تاریخ 30/11/96






قبل از کامل نمودن فرم‌ها و ارائه درخواست، دانشجویان بایستی تمامی نکات زیر را رعایت نمایند. در غیر اینصورت، به درخواست دانشجویان ترتیب اثر داده نخواهد شد: 
· امکان تغییر گروه یک درس از طریق فرم‌های مذکور، تحت هیچ شرایطی ممکن نمی‌باشد.
· در صورت وجود بدهی مالی، سیستم برای دانشجوی مذکور بسته بوده و اعمال درخواست تحت هیچ شرایطی ممکن نمی‌باشد.
· امکان اخذ واحد درخواستی برای آزمایشگاه‌ها و یا دروس نظری که ظرفیت آنها تکمیل شده است، تحت هیچ شرایطی ممکن نمی‌باشد.
· باید تمامی فیلدهای مشخص‌شده در فرم مذکور تایپ شود. در صورت خالی بودن حتی یکی از فیلدها، درخواست دانشجو بررسی نخواهد شد. بعد از تکمیل تمامی فیلدهای مشخص‌شده، دانشجو باید فرم را امضا نماید.
· بعد از تکمیل فرم‌ها، دانشجویان بایستی با در دست داشتن یک نسخه از کارنامه‌ی پرینت‌گرفته‌شده از صفحه‌ی سیستم سمای دانشجو، به مدیر محترم گروه مربوطه مراجعه نموده و پس از بررسی درخواست توسط مدیر گروه، در صورت موافقت مدیر گروه، امضا و مهر ایشان را اخذ نمایند.
· پس از موافقت مدیر محترم گروه، دانشجویان باید فرم را به مسئول محترم آموزش تحویل داده و رسید دریافت نمایند.
· درخواست دانشجویان بایستی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 28/11/1396 به دست مسئول آموزش گروه برسد. امکان ترتیب اثردادن به درخواست‌های بعد از موعد فوق، به هیچ عنوان مقدور نمی‌باشد.
دانشکده مجاز است پس از بررسی درخواست دانشجویان، به درخواست‌هایی که دلایل توجیهی کافی برای آنها وجود ندارد، ترتیب اثر ندهد. 
[bookmark: _GoBack]دانشجویان بایستی در مورخ 30/11/96 سیستم سما را به جهت بررسی اعمال درخواست انتخاب واحد خود چک نمایند. در صورت هر گونه مورد مغایرت، دانشجویان محترم باید در تاریخ فوق، با در دست داشتن رسید به مسئول آموزش گروه مربوطه مراجعه نمایند.
